

Formación Profesional es Aceptada por Empresarios

El programa de Formación Profesional, que pondrá en ejecución el Ministerio de Trabajo este año, ha sido aceptado por la industria y los pequeños comercios, refiere el doctor Julio Alfredo Samayoa h., Ministro.

Recuerda el funcionario en uno de los considerandos de la ley dice que la población laboral constituye la mayor riqueza de El Salvador y que el aporte de ésta a la comunidad será tanto mayor cuanto más elevado sea su nivel de calificación.

Esta situación la han tomado muy en cuenta los dueños de talleres y la industria dando impulso a los organizadores a seguir adelante. Hasta el momento se encuentran en licitación la construcción de los tres centros de Formación Profesional que fun-

cionaran en San Miguel, Santa Ana y San Salvador. También se incluye el proyecto de las Unidades Móviles para impartir clases en todo el territorio nacional, en aquellas zonas industriales, agrícolas, etc. donde se necesite de mano de obra calificada.

El doctor Samayoa dijo que el programa de formación profesional no se detiene porque de todos es

sabido de que constituye uno de los medios que con mayor eficacia puede contribuir al desarrollo económico y social del país, mejorando la productividad del trabajo, favoreciendo la promoción del trabajador y elevando sus niveles de competencia profesional.

El funcionario fue entrevistado durante una recepción —Favor pase a la página 33.

Periodistas Agradecen a Líneas Aéreas SAM

Los periodistas de los distintos medios agradecen a don Guillermo Tenorio, Gerente Regional de SAM, Sociedad Aero-náutica de Medellín Consolidada, por las muestras de aprecio que este tiene para todo el gremio de los

profesionales de la información, con motivo de celebrarse hoy 31 de julio Día del Periodista.

En ocasión de que el Ministerio de Hacienda ofreciera un agasajo a los periodistas en el Hotel Presidente, espontáneamente don Guillermo Tenorio ofreció un pasaje para la Isla San Andrés, Colombia, con todos los gastos pagados para que fuera rifado entre los periodistas asistentes.

Como por una curiosa circunstancia, los favorecidos fueron dos de los presentes, instantáneamente don Guillermo decidió que los pasajes fueran dos, y fue así como nuestros compañeros Ismael Beltrán Solano, de EL DIARIO DE HOY y Guillermo Payán, de La Prensa Gráfica, disfrutaron de unos cuatro días en aquella paradisíaca isla, donde todo el tiempo se respira un ambiente de fiesta, de tópicos.

Por su parte, en esa misma ocasión, el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Hacienda, uno de los más jóvenes y talentosos miembros del Gabinete de Estado, agradeció toda la amplia colaboración que prestan los periodistas para la consecución de los objetivos del ramo de Hacienda.

Por otro lado, el Ministro —Favor pase a la página 33.

"Mes de Limpieza" en Col. Amatepec

Señalan éxito en el desarrollo del "Mes de la Limpieza" en el Centro Urbano "Amatepec", Soyapango y en el que han participado autoridades locales, maestros, estudiantes, adjudicatarios e instituciones de Salud y Educación.

La campaña de limpieza fue inaugurada a fines de junio y concluirá hoy.

Durante este tiempo —dice el IVU— se han realizado visitas domiciliarias y se han impartido charlas educativas sobre el tema: "La basura y sus consecuencias"; control de la mosca y enfermedades que transmite y eliminación de basuras.

Para mayor efectividad de esta tarea, el Centro Urbano "Amatepec" fue dividido en 21 sectores, con el propósito —añade el informe oficial— de darles la atención necesaria especialmente aquellos lugares donde el problema de la basura es más grave.



1,300 REFUGIADOS.— El éxodo de campesinos hacia San Salvador aumenta cada día, a tal grado que las autoridades de Salud, instituciones de beneficencia y de servicio afrontan dificultades para poderlos atender. La Central de Trabajadores Salvadoreños presta ayuda a 1,300 personas, la mayoría niños y mujeres, que se encuentran en las casas comunales del IVU y Monserrat. Los campesinos son originarios de Liano Largo, Sensuntepeque.

300 Mil Niños Atendidos en Programa Alimenticio

Más de trescientos mil niños atiende el Ministerio del Interior en el programa de dieta alimenticia escolar y los que se encuentran en los centros de refugiados, declara el ingeniero Ovidio Hernández Delgado, Ministro del ramo.

Al dar a conocer el intenso trabajo que están realizando en la distribución de los alimentos, se adelantó a aclarar que muchas personas se imaginan que la Secretaría de Estado bajo su dirección cuenta con bodegas llenas de leche, galletas, etc.

pero la verdad es de que la distribución la van ejecutando cuando llega la ayuda.

Explica que el ministerio envía alimentos cada mes a las escuelas públicas de todo el país para que sean distribuidos entre 175 mil estudiantes de los primeros ciclos, como un complemento de su dieta diaria. Sin embargo con los millares de infantes y jóvenes que han quedado desamparados y otros huérfanos por los hechos de violencia del país, esta ayuda alimenticia han tenido que aumentarla a 140 mil menores más. Esta cifra sigue aumentando, indicó.

Manifiesta que ha sostenido pláticas con funcionarios de organismos internacionales para que donen alimentos lo más pronto posible, especialmente leche para los lactantes.

REFUGIADOS

Refirió el funcionario que los campos de refugiados en los alrededores de San Salvador están ubicados en Mejicanos, Cus-

—Favor pase a la página 33.

Terroristas Descarrilan y Saquean Tren en La Unión

Cinco vagones del ferrocarril que de La Unión regresaba a San Miguel fue descarrilado por varios terroristas armados con fusiles similares a los G-3 a la altura del cantón El Pilón, Conchagua, de acuerdo a los informes militares.

Dicen las fuentes que a eso de las siete de la mañana, cuando el ferrocarril y la máquina No. 865 regresaba de La Unión a la ciudad de San Miguel con tres vagones con pasajeros y dos con abono, se descarriló en un tramo de la vía férrea que los subversivos habían quitado.

Los terroristas estaban escondidos en espera que el tren se descarrilara. Cuando los vagones quedaron fuera de la vía saltaron de sus escondites los delincuentes y saquearon los

vagones, así como robaron todo su dinero y prendas personales a los pasajeros. Afortunadamente, se dijo, no hubo daños personales, aun cuando las pérdidas materiales son de alguna consideración.

Los pasajeros condenaron la actitud de los terroristas y manifestaron que como era posible que esos sujetos que dicen luchar por los intereses del pueblo, se dediquen al pillaje, bandidismo cuando lo que debía hacer es unirse a los trabajadores y todos juntos tratar de sacar adelante al país.

DESMANTELAN REDUCTOS TERRORISTAS EN GUAZAPA

Varios reductos terroristas han desmantelado las —Favor pase a la página 33.



MOVIMIENTO COMERCIAL.— (Zacatecoluca). En el muelle del Estero de Jaltepeque, situado en La Herradura, se nota movimiento comercial con la industrialización de la pesca de mariscos. Constatan, el gobernador departamental, Prof. Rolando Corcio (centro); el Alcalde Prof. Carlos Cruz Avalos, Sr. Jorge Demetrio Molina, de DIDECO y atrás, Prof. Leonel Alonso.

Fúndase Grupo Filial de Entidad Derecho Laboral

En fecha reciente, en acto celebrado en el Hotel Presidente, quedó legalmente constituida la Asociación Salvadoreña de Derecho del Trabajo (A.S.D.T.), como filial de la Asociación Iberoamericana de esa clase de derecho, según informa el doctor José Roberto García Alvarado.

La nueva sociedad abogadil especializada, está formada por noventa y dos socios, de donde se eligió a la Junta Directiva, integrada por los doctores José Ernesto Criollo, Orlando Baños Pacheco, Carlos Mauricio Molina Fonseca, Julio César Fernández y José Roberto García Alvarado, quienes fueron juramentados por el doctor Baltazar Cavazos Flores, maestro emérito

de la Universidad Iberoamericana, profesor titular de Derecho del Trabajo en la UNAM, miembro de número de la Academia Mexicana de Derecho del Trabajo y de la Seguridad Social y autor de varias obras especializadas, que constituyen temas obligados para el abogado laboral.

Dicho profesional, fue honrado por la Universidad salvadoreña "José Matías Delgado", que le otorgó diploma al mérito, por el decano doctor Salvador Nelson García Córdova.

En la plática que dio el Dr. Cavazos, exhortó a buscar soluciones racionales en los conflictos laborales, añadiendo que la promulgación de leyes de —Favor pase a la página 38.



NOVIA DE PERIODISTAS.— La señorita Marlene Guadalupe Córdova, es la novia de los Periodistas. Tiene 21 años. Estudia decoración de interiores e inglés.



EN GIRA.— El pianista Omar Mejía, pianista salvadoreño, ha llegado en gira por El Salvador. Después irá a China Nacionalista e India, en Asia.



LLAMADO A LA PAZ.— (Santa Ana). "Como Reina de los Militaires, deseo la Paz en mi país para que Fuerza Armada y población civil abonemos de prosperidad nuestra tierra querida..." dijo la señorita Norma Loreny Kalil.